

Представь, ты в черном латексном костюме, он полностью покрывает твоё тело, на шее массивный кожаный ошейник с серебристыми заклепками, на ногах лакированные сапоги на высокой шпильке, на черном фоне выделяется только благородная бледность лица, кроваво-алые губы, каблучки сапожек обиты металлом и в свете ламп блестят, перемигиваясь с шипами на ошейнике и браслетах..

Латекс скрывает тебя всю, но в тоже время так соблазнительно подчеркивает округлость твоих бедер, аппетитно выступающую попку, полушария груди зажатые в тесном плене, замерли, не колышутся, только сосочки как будто прорвав костюм вызывающе краснеют на черном фоне. В руке зажат стек и ты смотришь вниз, туда где у твоих ног на коленях стою я, готовый выполнить любой твой каприз и любое пожелание...

Вот стек нетерпеливо бьет по голенищу сапога и твой пальчик пару раз изящно сгибается подманивая меня ближе. Не смея подняться, подползаю, и закидывая голову назад пытаюсь заглянуть тебе в глаза. Удар, жесткая пощечина еще минуту отдается звоном в моей голове, твой пальцы сжимают мой подбородок закидывая его вверх и ты тихо шепчешь — Не смей так больше делать, шепот отдает холодом и металлом. Силы есть только на то что бы кивнуть, и ты отпускаешь меня.

Замер, стою на четвереньках у твоих ног и ворс ковра впивается в колени и ладони. Ты, как будто присматриваясь не спеша обходишь вокруг. Стек изредка постукивает о твою голень. Останавливаешься за спиной, так и тянет оглянуться, но я не смею. Но по звукам чувствую, что то берешь со столика стоящего справа от тебя, а через пару мгновений твои затянутые в латекс пальцы настойчиво раздвигают мои ягодички, я чувствую холод резины, а твоя ладонь необычайно легко скользит между половинок попки, я понимаю что ты щедро зачерпнула смазки и сейчас натираешь ей мою попу, не скупясь.

Постепенно усиливая давление в районе дырочки ануса, я по прежнему не смею пошевелиться. Тебе видимо наскучило это и сразу два пальчика погружаются в меня, без подготовки, до упора а буквально через несколько секунд ты втискиваешь туда же и третий и не сбавляя темпа начинаешь орудовать в моей попке поворачивая их в право и влево слегка покачивая в разные стороны, длится это минут пять, в какой то момент холод пропадает и я ощущаю тепло идущие откуда то изнутри и заливающее всю промежность, член встает дыбом и начинает мелко подрагивать в такт твоим движениям, дыхание сбивается и в этот момент ты... останавливаешься..

Пальцы с легким всхлюпом выскальзывают из моей раздроченной дырочки и ты снова начинаешь ходить вокруг меня неслышно ступая по ковру, как будто давая придти в себя, я же ощущаю только легкую боль в анусе и в затекающих конечностях...

Видимо удовлетворившись увиденным снова заходишь сзади, на этот раз без всяких прелюдий, я сначала ощущаю как что то тупое упирается мне в попу а затем ты начинаешь это нечто втискивать в меня, закусив нижнюю губу пытаюсь терпеть, но этот предмет гораздо толще твоих пальчиков, мне кажется что в нем минимум пятнадцать сантиметров в диаметре к тому же по мере погружения он становится только шире... в последний момент когда мне кажется что сейчас я уже закричу он вдруг проскальзывает внутрь, я даже успеваю испугаться что он там и останется, но потом ощущаю что мой сфинктер плотно сжался вокруг тоненькой

перемычки толщиной с твой мизинчик а сразу за ней идет пробочка слегка раздвигающая ягодицы, я немного успокоился и теперь пытаюсь прислушаться к своим ощущениям, кажется я заполнен до отказа, каждое движение причиняет боль и в тоже время отдается в паху странным наслаждением

Ты медленно проходишь мимо, кажется я целую вечность люблюсь как играют блики на твоих ягодицах и даже боль отходит на второй план перед этим зрелищем, у дальней стены стоит кресло и ты садишься в него, изящным движением закидывешь ногу на ногу и берешь с журнального столика бокал с шампанским. В это мгновение я успеваю заметить как что то блестит и алеет, там, в самом укромном уголке, и понимаю что видел брешь в твоей латексной броне, небольшой разрез дающий доступ к сокровенному и манящему...

На твоих губах блуждает легкая улыбка и мне кажется я способен различить брызги от пузырьков шампанского. Снова манишь меня к себе, медленно подползаю стараясь не разбередить тугой горячий шар заполняющий мой анус, но все равно каждое движение обжигает наслаждением и тянущей болью, член торчит вдоль живота головка налилась кровью и бесстыдно оголилась, кажется что я несу таран готовясь поразить ворота крепости..

Но вот я у твоих ног, ты взглядом показываешь на бокал и спрашиваешь, — Хочешь?

Облизывая пересохшие губы, киваю. И в тот же момент все что осталось в бокале оказывается на моем лице, в какой то момент мне кажется что я тону в этом море шампанского, глаза, нос, рот все залито им. Ошарашенно встряхиваю головой и тороплюсь слизать с губ последние скатывающиеся капли. Ты снова улыбаешься — Извини, я такая неуклюжая, сейчас все исправим, не переживай.

Забираешься с ногами в кресло, садишься в нем на корточки разведя в стороны колени, уже ничто не мешает видеть как бесстыдно алеют твои половые губы в разрезе латекса... одной рукой слегка раздвигаешь их, во второй по прежнему бокал, пустой. Подносишь его к своему влагалище и в тот же момент в него ударяет звонкая золотистая струйка. Смотрю, пораженный стараясь не упустить ни одного мгновения из этого захватывающего зрения. В бокале вскипает золотистая буря, бьет о стенки солоновато горячие капли вылетают наружу по падая прямо на мое лицо, неудержавшись спешно слизываю их языком..

Но вот все замирает, последние капельки скатываются бокал и ты протягиваешь его мне — Пей!

Беру, кажется он сейчас обожжет мою ладонь, такой он горячий, медленно подношу его к губам, гляжу на тебя, прямо в глаза... но ты не бьешь, смотришь. Я прикасаюсь губами к стеклу, тихонько наклоняю и золотистая волна бежит к моим губам, слегка раскрываю их, успеваю уловить запах, будоражащий и терпкий, и пропускаю этот поток в рот... глоток... затем еще один, пью не отводя взгляда от твоих глаз, и кажется что нет напитка изысканней и лучше, позволяю себе легкую улыбку и протягиваю пустой бокал обратно.

Ты подходишь ближе, твоя ладонь в латексной перчатке сжимается в черный кулак на моем члене, только красная головка торчит наружу, ты явно не жалеешь сил но член каменно тверд и тебе похоже это нравится, вторая рука скользит за мою спину и сжимает рукоять плаги всаженного в мой анус..

Обе твоих ладони начинают движение одновременно одна пытается буквально стянуть кожу со ствола, с такой силой ты сжимаешь ее, вторая смело орудует плагом, он то погружается до упора и ты покачиваешь его вправо и влево, то наоборот растягиваешь мой анус орудя основной его частью, конусом, не позволяя сфинктеру сомкнуться на тоненькой перемычке...

Я уже не могу больше себя сдерживать из горла вырываются сдавленные стоны. Ты замечаешь это, плаг отлетает в сторону но я уже не обращаю на это внимание, лежу на спине вытянувшись на полу а ты медленно опускаешься на член, насаживаешь на него своего раскаленное влагалище. Мои ладони сами собой охватывают груди, пальцы сжимают соски, а ты кажется ничего не замечаешь, оседлала и мчишь во весь опор, временами кажется что член сейчас выйдет из твоего горла так глубоко ты на него насаживаешься. Кончаем одновременно, изливаюсь в тебя, сжав твою попку руками, прижимая как можно плотнее к себе, потоки спермы уже стекают по стволу, ты наполнена ей до отказа...

Соскальзываешь с члена и подминаешь меня под себя, взбираешься так что твое влагалище оказывается прямо напротив моего лица, аромат просто волшебный, пахнет тобой...

возбуждением, яростным сексом и смесью из твоих соков и спермы. Понимаю намек по своему и припадаю губами к твоей соблазнительной щелочке, старательно вылизываю всё, там на удивление много моей спермы, но без сомнений все проглатываю, мне даже нравится ловить ртом стекающие из твоей раскрытой после секса дырочки белые потоки.

Когда все кончено, и твое влагалище блестит первозданной чистотой и слегка моими слюнками, целуешь меня в губы... — До встречи. Уходишь.